

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752  
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：[chnews@tpech.org](mailto:chnews@tpech.org)

2021 · 1 · 24

## 二〇二〇年冬季訓練下半年結晶讀經信息

### 約伯記箴言傳道書（二）

#### 神、人和撒但

**全**本聖經就是記載神、人、和撒但的事；所以我們讀聖經，不僅要懂得神的事和人的事，還必須懂得撒但的事。撒但原是神在創造地以前所創造的一個天使和受膏的基路伯，他原是天使當中最高的一位，是『明亮之星，清晨之子』，受神指派作了天使長，也是受膏的基路伯為神所派管理亞當以前的宇宙。他是最靠近神的，兼有君王職分和祭司職分，掌有最高的地位。撒但的背叛是由於心裏驕傲，意圖要推翻神的權柄，高舉自己與神同等。因著背叛，撒但就成了神的對頭，神的仇敵。

約伯記一至二章的景象描述，神對約伯有愛的關切，所以在天上所舉行關於約伯的兩次會議。神按祂的智慧和主宰的權柄，還未在撒但身上執行祂的審判，反而給撒但有限的時間，讓他作些事，好應付一些消極的需要，以完成祂的經綸。撒但是宇宙中惟一的一位，能彀且願意完成神這目的，就是剝奪約伯的家產和道德成就。撒但仍是自由的，好被神特意用作醜惡的工具，以執行神對愛祂之人嚴厲的對付。

撒但有他的國，有他的權勢和他的使者，就是他的從屬，是這黑暗世界的執政者、掌權者和管轄者。撒但是這世界的王和空中掌權者的首領。因此，他的國就是黑暗的權勢。當我們死在過犯並罪之中，我們的行事為人隨著『這世界的世代』，就是世界時髦的表現，現今的潮流，就是撒但的系統。

主耶穌藉著祂在地上的職事和祂在十字架上的死，勝過了撒但。主耶穌要為著諸天的國完成祂的職事，必須以人的身分，擊敗神的仇敵。因此，祂站在人的

地位上，在祂地上的職事裏，解除並毀壞魔鬼罪惡的作為，就是藉著祂在十字架上的死，在肉體中定罪那惡者所起始的罪；毀壞罪的權勢，就是魔鬼罪惡的性情；並且除去罪與諸罪。得勝的基督在祂釘十字架時，趕出這世界的王，廢除魔鬼，使執政的和掌權的被脫下，並把死廢掉，使其失效。藉著國度的福音，神將人帶到諸天掌權的管治之下，使他們成為祂的國度，就是受祂權柄管理的人。

作為在基督耶穌裏的信徒和神的兒女，我們需要學習在基督裏勝過撒但。撒但的陰謀，在每件事的幕後藏著，甚至在召會生活裏面作祟。因此，我們需要穿戴神全副的軍裝，使我們能以站住，抵擋魔鬼的詭計。撒但迫害聖民的其中一個詭計是折磨他們；當我們看見撒但正在折磨我們時，就有能力抵擋並反對他折磨人的計謀。我們需要儆醒防備我們的對頭，魔鬼，『如同吼叫的獅子，遍地遊行，尋找可吞喫的人』。要勝過撒但最好的路乃是活在調和的靈裏。

『平安的神快要將撒但踐踏在你們的腳下』。召會生活是神勝過撒但最有力的憑藉，對付撒但乃是身體的事，不是個人的事。撒但只能被踐踏在那實際彰顯於眾地方召會之基督身體的腳下。惟有當我們有正當的地方召會，作身體實際的出現，纔會將撒但踐踏在腳下。將撒但踐踏在我們腳下的那一位是平安的神，當我們從裏面被祂全然聖別時，就在凡事上與祂與人都有和平，祂就在我們的心懷意念前巡查，保守我們平靜安寧。

男孩子被提到神的寶座那裏之後，天上就有爭戰，撒但和他的使者要被摔在地上，並且神的國要顯明。男孩子是由得勝者所組成，他們站在全召會所當站的地位上，替召會作事情。魔鬼在神面前晝夜控告信徒，但得勝信徒能勝過他。這是『因羔羊的血』，也是『因自己所見證的話』，更是因他們不愛自己的魂生命。男孩子與神最重要的時代行動有關，神必須得著男孩子作祂時代的憑藉。男孩子將被提到神的寶座那裏去，撒但將被摔在地上，天上將會宣告，要結束召會時代，並引進國度時代，這是神最大的時代行動。  
(林永光)

## 二〇二〇年冬季訓練暨禱研背講聚會報導

# 神的經綸，神聖啟示

——〇二〇年全台眾召會冬季訓練暨禱研背講聚會，——於十二月二十七日至三十一日，在中部相調中心舉行。本次訓練的主題為『約伯記、箴言、傳道書結晶讀經』，共三百七十九位聖徒報名參加，並且全數報到。眾人一同進入錄影訓練，享受主當前新鮮的說話，並藉禱、研、背、講進入逐篇信息，被真理構成。

前七篇信息關乎約伯記的結晶讀經。第一篇信息說到『約伯記裏重大的問題及其其大的答案』。約伯記裏重大問題乃是神創造人的目的是甚麼，以及神對付祂選民的目的是甚麼？其重大答案乃是神永遠的經綸，就是神要將祂自己分賜到祂所揀選的人裏面，使他們成為基督的身體，就是新人，終極完成於新耶路撒冷。



▲冬季訓練暨禱研背講聚會於中部相調中心舉行

第二篇信息論到『神、人和撒但』。約伯記一至二章的景象描述天上所舉行關於約伯的兩次會議；撒但被神特意用作醜惡的工具，以執行神對愛祂之人的對付，使約伯能被神充滿，以完成神的經綸。

第三篇信息說到，『在舊約裏約伯所經歷神的銷毀和剝奪，遠不如在新約裏保羅所經歷的』。神的目的是要拆毀天然的約伯，使祂能建立一個得更新的約伯，由神所構成；這樣的人，如保羅，絕不會咒詛自己的生日，寧願死不願活；反之，保羅說，他寧願活著，使聖徒得到信仰上的進步和喜樂。

第四篇信息進一步交通『約伯與兩棵樹』。神的目的不是要得著一個在善惡知識樹線上的約伯，乃是要得著一個在生命樹線上的約伯；神要將他從善惡的路上轉到生命的路上，好使他最完滿的得著神。這給我們看見在第五篇說到『神在約伯身上的目的—好人成為神人』，神的目的是使約伯成為神人，在神的屬性上彰顯祂。

第六篇信息論到，約伯需要『得著神，好為著神的目的被神變化』。神對自滿的約伯實行銷毀並剝奪，使祂能有一條路，用祂自己重建約伯，並將約伯引進對神更深的追求，使他能得著神；約伯看見了神，使他得著神，好為著神的目的被神變化。變化說出了神與人的關



▲聖徒們上台分享信息

係，以及祂所採取的行動。因此，第七篇信息闡明『關於舊約裏神同著人並在人中間的行動，以及新約裏神在人裏的行動，以成就神的心願並應付人在神面前的需要之內在神聖的啟示』。第八篇至十一篇探究箴言的精義。第八篇—『神萬般的智慧』一論到箴言所陳明正確為人生活的原則，就是需要智慧。箴言強調我們藉著接觸神，從神所得的智慧。新約啟示基督就是神的智慧，祂成了從神給我們的智慧。神也要藉著召會，使諸天界裏執政和掌權的，得知神萬般的智慧。

第九篇信息交通該如何讀箴言這卷書—我們該『用禱告的靈讀箴言，使之對我們成為金塊和珠寶，加強我們追求基督的生活，以完成神的經綸』。享受箴言引領我們『過敬虔的生活』（第十篇），我們該有異象、買真理、操練靈、保守心、滿了愛，好使我們過敬虔生活。



▲聖徒們分組交通信息

最後，第十一篇說到過正確為人生活的第一原則—尊崇神，論到『在神的經綸裏，敬畏主的內在意義』。尊崇神就是敬畏主、信靠主、尊榮神，這會使我們這些敬畏主的人成為典範。一面，我們該像主一樣是君王，有權柄施行管理；另一面，我們該是才德的婦人，知道在神的家中當如何安排、經營、料理、並供應聖徒的需要。

末了一篇信息闡示傳道書的內在素質，論到『虛空的虛空，那在耶穌身上的實際，以及神的眾子顯示出來』。傳道書這卷書的主題是虛空的虛空；在以弗所書，保羅陳明那在耶穌身上的實際；如今，受造之物服在虛空之下，正在專切期望著，熱切等待神的國來臨，神的國顯示出來時，一切受造之物都要得著釋放，神顯示出來的眾子要脫離虛空，並且『在他們父的國裏，要發光如同太陽』（太十三43）。 （李釗麟）

## 余潔麟弟兄追念聚會報導（三）

# 生命牧養，職事推廣

**在**余潔麟弟兄的追念聚會中，我們看見一位自幼受主吸引，緊緊跟隨職事，盡心竭力推廣這份職事的絕佳榜樣：在台灣協助辦理全時間訓練不遺餘力、為著台島福音化行動的推動、於青職聖徒特會中給青年人的帮助與成全、在文字服事的竭力擺上，翻譯倪弟兄及李弟兄文集、興起LMA等等。

弟兄們在會中，一一數算余弟兄如何為著所愛的職事，一無反顧，鞠躬盡瘁，使眾人深深受感。會中播放余弟兄生前影片時，他的聲音鏗鏘有力、負擔明確；當余弟兄哽咽唱著『主啊！我愛你』這首詩歌時，多人不禁流淚，盼再與主建立個人、情深、屬靈的關係。余弟兄豪邁的說：我們這一生就是為福音而活，為福音而死。他真是那馨香的奠祭，使人成為這職事的受惠者。

盼望主興起更多聖徒拿起負擔傳揚這份職事，被這份職事構成，也盼望余弟兄跟隨職事的靈加倍感動我們，使我們贖回光陰，對這份職事的推廣更有使命感及託付感。我們願更新奉獻自己，接續弟兄跟隨職事的腳蹤，作這份職事神聖啟示的推廣者。（賴中仁）

余弟兄是主為著李弟兄這份時代職事所專特豫備的人。他從一九七四年至職事站義務服事，直到一九九七年李弟兄離世，二十多年在李弟兄身旁學習，他完全被這份職事的話陶鑄。往後的年日，他所盡心竭力的，就是把李弟兄的職事推廣並發揚光大。余弟兄在影音中勸勉同工們，他一再強調，他拼上一切就是要對得起李弟兄。他關心主恢復在全地的開展，除了到各處盡職外，一回到旅館就立即從事文字工作，兢兢業業，一刻不停。晚期他受病痛之苦，但都不能攔阻他為主拼上一切。因著他的堅持，我們才能有全套完備齊全的倪弟兄文集和李弟兄文集。他甚至整理倪弟兄新近尋得的稿件，直到再也沒有力量。

余弟兄的心太大了，他關心美國、中國大陸、台灣、南亞、中亞、歐洲，以至於全地的開展。他一面喜見主恢復開展的進展，一面又覺得開展速度太慢了。他把所有的力量都拼上，盼望激勵所有主恢復的聖徒都動起來。那一句『傳福音直到主回來，若不是初熟的果子，大災難繼續傳福音！絕不活在敵基督的系統裏，要挺身昂首』。真是鏗鏘有力、振聾發聵。

因著余弟兄催促，主的恢復在各地的擴展一再加速，各地的見證也都蒙保守在基督身體的一裏。他實在是鞠躬盡瘁、死而後已，正如保羅將自己澆奠在牕立比信徒信心的供奉和祭物上，也是喜樂。



▲聖徒們追念余潔麟弟兄一生行徑

從李弟兄離世，到二〇二〇年三月吳弟兄離世、十二月余弟兄離世，我們實在看到了主恢復『忠信』和『犧牲』的好榜樣。願我們能跟隨弟兄們的腳蹤，繼續奔跑主恢復的賽程，直到主來。（杜敬仁）

余潔麟弟兄向著主的愛是情深、個人、親密的愛，這使他一生毫無保留的奉獻給他所愛的主。他的生活受基督的來臨所支配，他說到：『你不知道明天會有什麼局面出現，我們的盼望不是在這世界上。主是晨星，在黑夜最深的時候，祂要出現，我們都該是白晝之子，等候晨星的出現』。

追念聚會中播放余潔麟弟兄在一次的聚會中向主的禱告，他禱告：『求主感動我們每一位，不再為自己活，乃是為主活。我們的前途算不了什麼，我們願意一生服事主。我們只相信聖靈的作工，過祭壇的生活，與主沒有間隔，叫我們跟隨主在地上的生活，走十字架的道路。主啊！你是千萬人中的第一人，使我們摔碎眾偶像，為著愛我們的主而活』。這禱告說出他的渴慕，盼望眾人不再為自己活，不論是生是死，都是主的人。

一九八七年，李弟兄開始號召福音化台灣，余弟兄即為主要推手。他按著李弟兄所看見的，活學活用，按圖施工，默默耕耘並全力以赴。他說：『我們雖不知道能不能成為得勝者，但是我們要一直傳福音直到主再來，不在獸的系統裏面，不向牠低頭，我們挺身昂首，我們傳揚福音。主耶穌要再來，這個世界要成為我主和主基督的國。我們為福音而活，為福音而死。主要保守台灣成為福音的基地，成為主恢復的航空母艦，一個一個的福音使者飛到世界各個角落去』。余弟兄的禱告激勵我們奉獻自己，『主，我願意成為一個小苗，要種到那裏都可以。求主憐憫我，讓我能成為主恢復的踏腳石。只要被主踏過一次，我的一生就有價值了』。

余弟兄向著主情深、熱切的愛是如此新鮮，向著主所託付他的工作忠信到底，並為著真理打了美好的仗。主的恢復再來將如何，全看下一代是否是有作為的人，是否忠信宣揚這份職事！求主使我們成為對主的恢復有使命感的人，在黑暗墮落的世代挺身昂首，儆醒等候晨星出現，迎接我們的新郎基督回來。（張博勝）



屬・靈・書・報・導・讀 (597)

## 約翰五章裏的表號

李常受文集一九八二年第二册

書號：傳 5182-2A

本段係李常受弟兄於一九八二年十月三十一日至一九八三年六月十五日，在美國加州安那翰與杭庭頓灘市，德州歐文，以及德國斯圖嘎與圖賓根所釋放的信息集成。

信息內容

**第**十六章為『約翰五章裏傳統的表號』（一），第十七章『約翰五章裏傳統的表號』（二）。

真理要點

一、聖經六十六卷書可以濃縮成一卷書，就是約翰福音，約翰福音可說是神經綸之宇宙故事的濃縮。神的經綸是要藉著基督、同著基督而為祂自己得著一個居所。基督乃是神所使用的憑藉和元素，為要產生神的居所。基督要成為神居所的憑藉和元素，就必須是帳幕和祭物。倘若我們看見這一點就會曉得，帳幕和所有的祭物乃是這個宇宙奧祕的結構。所以，聖經真正的內涵乃是帳幕和祭物。

二、照著年代的查考，約翰福音五章一節的節期是普珥節；按屬靈來看，也定規是普珥節。這一章主說到出死入生：『我實實在在的告訴你們，那聽我話，又信差我來者的，就有永遠的生命，不至於受審判，乃是已經出死入生了』（五24）。『出死入生』這個辭可用來描述普珥節，因為那是猶太人出死入生的時候。原先他們在哈曼手下的定命是死，但突然間情況轉了，他們便出死入生。在此我們就能懂得，為甚麼主耶穌在二十四節說到出死入生。主在這裏這麼說，乃是因著普珥節的背景。約翰福音一再題起的逾越節乃是一個表號，說出基督是真逾越節。照樣，約翰選出五章裏的事例來表明基督也是真普珥節。

生命經歷

一、在約翰福音五章除了題到許多病弱的、瞎眼的、癩腿的、枯乾的人的表號以外，這一章裏面有十一個表

號：猶太人的節期、羊門、畢士大池、五個廊子、天使、攬動池水、安息日、施浸者約翰、聖經、摩西、查考聖經。這些表號都指向神活的兒子。這些表號是典型的、真實的、純正的，沒有一個是攏雜的，或與異教的事物有關。但這些沒有一樣能頂替神的兒子，惟有祂能賜我們生命。許多人也許還有基督的頂替品，我們也許信靠召會生活，信靠一些方式或作法，信靠信息，但離了基督，甚麼都不能給我們生命。約翰福音啟示進入神帳幕的路，在十四章六節主耶穌說，『我就是道路。』已往我也釋放信息說，基督就是我們日常生活中處理各樣事情道路。但我以後就領悟，這樣的領會太低了。主在這一節不是說，祂是我們對待丈夫、妻子、兒女的道路；祂乃是我們藉著基督作祭物進入神裏面的道路。

二、我們得救以前的定命是甚麼？就是滅亡。以斯帖記中的哈曼就是魔鬼撒但。他為我們製籤，定了殺戮我們、滅絕我們的時間。因此，我們的定命實際上就是死和滅亡。但我們的神轉變了情況，『籤』落在撒但和跟從他的人身上。哈曼和他的兒子怎樣被掛在木架上，撒但和跟從他的人也被掛在十字架上。撒但圖謀要滅絕我們，最終自己卻被滅絕（來二14）。惟有神能把籤由死亡變為生命。這就是猶太人的普珥節這個表號的意義。

三、主告訴猶太人說，他們查考聖經，以為在其中有永遠的生命，卻不肯到祂這裏來得生命（五40）。離了基督這位神活的兒子，連聖經也不能給我們生命。有些人信靠信息，而不信靠主，不直接接觸主自己。我們要看見沒有一樣聖別的、宗教的、屬靈的、傳統的事物能頂替基督，這是極其要緊的。惟有今時的基督、活的基督，我們現在所享受、所經歷的基督，纔能成為我們真實的幫助。這就是約翰五章裏所有表號的意義。

問題研討



下期豫告：

1月31日

《李常受文集》一九八二年第二冊第四段第18-19章

2月7日

《李常受文集》一九八二年第二冊第四段第20-21章